



Referat fra ledermøte 11. september 2014

Tilstede: Cecilie Broch Knudsen, Inger Lise Eid, Gyrid Garshol, Suzanne Bjørneboe, Stein Rokseth, Jørn Mortensen, Vanessa Ohlraun, Hilde Holbæk-Hanssen, Even Lynne, Torben Lai (ref.)

1. Oppfølging av allmøte

Det var diskusjon om hvilke felles analyser og hvilke konkrete avdelingsvise innspill Kunsthøgskolen trenger for å kunne avgi innspill til strukturmeldingen.

2. Budsjett 2015 – prosess og føringer ved Gyrid

Gyrid minnet om at tema på ledermøte 18. september blir økonomi – regnskap og budsjett. Tema vil også være knyttet til langtidsplaner, dvs fremtidige budsjetttrammer som tar høyde for finansiering av vedtatte masterprogram og for vedlikehold. Dette vil danne grunnlag for styresak i slutten av september. Forslaget til plan for budsjettprosessen ble diskutert.

3. Forslag til representanter til styret i Program for kunstnerisk utviklingsarbeid (PKU)

NRKU har vedtatt hvilke representanter de vil foreslå til PKUs styre. Kunsthøgskolen skal i tillegg foreslå to medlemmer med varamedlemmer. Kunsthøgskolen ønsker at PKU styrerepresentanten fra Kunsthøgskolen skal ha kompetanse knyttet til ledelse av fagområdet kunst og kunstnerisk utviklingsarbeid for å bidra til utviklingen av PKU framover. Derfor foreslås at dekaner nomineres på Kunsthøgskolens plass i PKUstyret.

Det foreslås følgende medlemmer:

- Jørn Mortensen, Suzanne Bjørneboe

og følgende varamedlemmer:

- Vanessa Ohlraun, Even Lynne.

4. Styresak – språkpolitikk

Hvilke kriterier kan være relevante som argumentasjon for å dispensere fra språkkravet (norsk) ved opptak til et studieprogram. Det ble foreslått kriterier knyttet til:

- kvalitet i rekruttering av studenter for å nå måltall

- kvalitet knyttet til mangfold i studentmassen

Evt øvrige forslag til kriterier sendes til Torben senest onsdag 17. september.

5. Internasjonal policy

Konsolidering av Kunsthøgskolens policy for engasjement i internasjonale prosjekter ble drøftet.

6. SHOTundersøkelsen

Undersøkelsens resultat i forhold til rusbruk ble drøftet og tiltak ble diskutert.